

1ª ERRATA
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 008/2012

No Preâmbulo do Edital de Pregão Eletrônico nº 008/2012, onde se lê:

DATA ABERTURA	24 DE OUTUBRO DE 2012
----------------------	------------------------------

Leia-se:

DATA ABERTURA	25 DE OUTUBRO DE 2012
----------------------	------------------------------

As demais condições editalícias permanecem inalteradas.

Brasília, 15 de outubro de 2012.

João Batista Cabral Nassar
Gerente de Licitações e Contratos